

ING. JÁN HALGAŠ – INŽINIERSKA KANCELÁRIA
BUDOVATEĽSKÁ 1805/38A, 093 01 VRANOV NAD TOPLŤOU
TEL., FAX: 057/4431022, MOBIL: 0905 127 229, e-mail:halgas@stonline.sk

.....
Značka

Ing. Halgaš
Vybavuje

Vranov nad Topľou, dňa 13.05.2019
Miesto, dátum

Vec: 9055 - WYP - Vodovod v obci Vyšný Kazimír - dokončenie

Vysvetlenie č. 2 informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii

Na základe zverejnenia výzvy na predloženie ponuky vo vestníku verejného obstarávania č. 82/2019 zo dňa 26.04.2019 pod č. 9055-WYP na realizáciu stavebných prác na predmet obstarávania s názvom „Vodovod v obci Vyšný Kazimír-dokončenie“ Vás žiadame o vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1

Žiadame VO o upresnenie riešenia vodomerných šachiet v objekte SO 12 , ktoré sa majú osadiť na prípojkovom rade, nakoľko vo výkaze výmer chýba vybavenie šachty : PRÍTLAČNÉ ŠRÚBENIE ISIFLO TYP 110, GUĽOVÝ UZÁVER S KONTROLOVATEĽNOU SPATNOU KLAPKOU,ODVODNENÍM A MATICOU, VODOMER, LAPAČ NEČISTOT ATJ, POKLOP BET. 600X600, NAVRTÁVACÍ PÁS HDPE 110 SO ZEM. ZÁKOP. SÚPR.

Odpoveď:

Montáž a dodávka prítlačného šrubenia je v položkách:

271/A		Montáž vodovodných armatúr - prítlačné šrubenie ISIFLO typ		
2	891181221	110 32mmx1"	KUS	73,000
P/PC	MAT	Prítlačné šrubenie ISIFLO typ 110 32mmx1"	KUS	73,000

Montáž a dodávka guľového uzáveru je v položkách:

271/A		Montáž vodovodných armatúr na potrubie ventilov hlavných pre		
2	891163111	prípojky DN 25	KUS	73,000
P/PC	MAT	Guľový uzáver s rýchlospojkou ATJ vonkajší závit JS3/4"x32mm	KUS	73,000

Verejný obstarávateľ má montáž a dodávku LAPAČA NEČISTOT ATJ zahrnuté v položke vyššie uvedenej, preto verejný obstarávateľ doplnil popis položiek:

271/A 2	891163111	Montáž vodovodných armatúr na potrubie ventilov hlavných pre prípojky DN 25 a montáž lapača nečistôt	KUS	73,000
P/PC MAT		Gulfový uzáver s rýchlospojku ATJ vonkajší závit JS3/4"x32mm a lapač nečistôt ATJ Js 3/4"	KUS	73,000

Prosíme o zapracovanie tohto doplnenia do návrhu ceny /Príloha č. 2 Výkaz výmer).

Vodomer nie je predmetom zadávania tejto zákazky (zabezpečí prevádzkovateľ vodovodnej siete).

Montáž a dodávka navrtávacích pásov je v položkách:

271/A 2	891269111	Montáž navrtávacích pásov s ventilom Jt 1 MPa na potr. z rúr azbest., liat., ocel., plast. DN 100	KUS	73,000
P/PC MAT		Navrtávací pás HAWLE DN 100 na plastové potrubie s ventilom a so zemnou zákopovou súpravou	KUS	73,000

Montáž a dodávka POKLOPU BET. 600X600 mm je započítaná:

11/A 1	893225111	Šachty domové od 0,75 do 5 m3 s osadením liatinových stúpadiel, s betónovou dlažbou v spáde	M3	364,416
-----------	-----------	---	----	---------

Otázka č. 2

Žiadame VO o upresnenie riešenia „ Armatúrna šachta AŠ1 vzdušníkova obj. SO4“, nakoľko vo výkaze výmer chýba.

Odpoveď:

Armatúrna šachta AŠ1 objektu SO 04 je už zrealizovaná.

Otázka č. 3

Žiadame VO o doplnenie PD rozvádzača R1, RM1 a situačné výkresy ELI,BLZ a uzemnenia v ČS a VODOJEMU.

Odpoveď:

Rozvádzače R1 a RM1 sú technologické a závisia od požiadaviek jednotlivých dodávateľov uchádzačom zvolenej technológie. Verejný obstarávateľ požaduje rozvádzače R1 a RM1 nacenit' podľa požiadaviek technológie, ktorú daný uchádzač ponúkne vo svojej ponuke. Situačné výkresy ELI,BLZ a uzemnenia v ČS a VODOJEMU verejný obstarávateľ nemá k dispozícii, žiadame nacenit' podľa výkazu výmer.

Otázka č. 4

Dobrý deň, ako uchádzač v predmetnom obstarávaní Vás žiadame o doplnenie schém pre rozvádzače RM1 (Objekt SO 02 Stavebná časť ČS) a R1 (Objekt SO 06 Vodojem - zmena č. 1).

Odpoveď:

Rozvádzače R1 a RM1 sú technologické a závisia od požiadaviek jednotlivých dodávateľov uchádzačom zvolenej technológie. Verejný obstarávateľ požaduje rozvádzače R1 a RM1 nacenit' podľa požiadaviek technológie, ktorú daný uchádzač ponúkne vo svojej ponuke.

Otázka č. 5

V bode A. Pokyny na vypracovanie ponuky, časti III – Príprava ponuky, bod 17 Obsah ponuky, podbod 17.1.2 verejný obstarávateľ uvádza „Doklady a dokumenty podľa bodu 17 a podľa časti „D. Podmienky účasti uchádzačov“, ponúknutú cenu za predmet zákazky podľa bodu 20 a podľa časti „C. Spôsob určenia ceny a obchodné podmienky dodania predmetu zákazky“

Chápeme správne, že v bode 17.1.2 sa predkladajú doklady a dokumenty podľa bodu 17 a podľa časti „D. Podmienky účasti uchádzačov“- Jed formulár a samostatne podľa časti „C. Spôsob určenia ceny a obchodné podmienky dodania predmetu zákazky“- cenová ponuka prostredníctvom návrhu uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk.

Je uchádzač povinný v tomto bode ponuky predkladať aj ponúknutú cenu podľa bodu 20?

Žiadame verejného obstarávateľa o presnú definíciu aký doklad treba predložiť v bode 17.1.2?

Odpoveď:

Podľa bodu 17.1.2 uchádzač predkladá:

Podľa bodu 17:

- doklady a dokumenty, ktorými uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti
- ponúknutú cenu (návrh ceny) za predmet zákazky podľa bodu 20 a podľa časti „C. Spôsob určenia ceny a obchodné podmienky dodania predmetu zákazky“ t. j. prílohu č. 1 Súhrnný položkový rozpočet Návrhu zmluvy o dielo t. j. ocenený výkaz výmer (príloha č. 2 Súťažných podkladov). **Prílohu č. 1 Súhrnný položkový rozpočet Návrhu zmluvy o dielo t. j. ocenený výkaz výmer stačí predložiť v jednom vyhotovení v celej ponuke.**
- doklady a dokumenty, ktorými uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti
- návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“ Súťažných podkladov (ak súčasťou ponuky nebude tento formulár, verejný obstarávateľ to bude považovať za formálny nedostatok, ktorý nemá vplyv na kvalitu ponuky).

Otázka č. 6

V bode A. Pokyny na vypracovanie ponuky, časti III – Príprava ponuky, bod 17 Obsah ponuky, podbod, 17.1.3 verejný obstarávateľ uvádza „Podmienky a ostatné údaje podľa stanovených kritérií na hodnotenie ponúk, podľa časti E. Kritériá na hodnotenie ponúk a spôsob ich uplatnenia“

Chápeme správne, že verejný obstarávateľ v bode 17.1.3 opätovne žiada od uchádzača predloženie cenovej ponuky v podobe návrhu uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk?

Žiadame verejného obstarávateľa o presnú definíciu aký doklad treba predložiť v bode 17.1.3, nakoľko časť E Kritériá na hodnotenie ponúk a spôsob ich uplatnenia obsahuje len spôsob vyhodnotenia ponúk zo strany verejného obstarávateľa?

Odpoveď:

V tomto postupe zadávania zákazky je to príloha č. 1 Súhrnný položkový rozpočet Návrhu zmluvy o dielo t. j. ocenený výkaz výmer (príloha č. 2 Súťažných podkladov). **Prílohu č. 1 Súhrnný položkový rozpočet Návrhu zmluvy o dielo t. j. ocenený výkaz výmer stačí predložiť v jednom vyhotovení v celej ponuke.**

Otázka č. 7

V bode A. Pokyny na vypracovanie ponuky, podbod 17 Obsah ponuky, 17.1.4 verejný obstarávateľ uvádza „Doklady musia byť aktuálne a musia odrážať skutočný stav v čase, v ktorom sa uchádzač zúčastňuje zadávania tejto zákazky“

Žiadame verejného obstarávateľa o presnú špecifikáciu, akým dokladom máme preukázať požiadavky verejného obstarávateľa stanovené v bode 17.1.4 ?

Odpoveď:

V tomto bode verejný obstarávateľ požaduje, aby všetky predložené doklady boli aktuálne a odrážali skutočný stav v čase, v ktorom sa uchádzač zúčastňuje zadávania tejto zákazky napr. všetky potvrdenia, podpisovanie za uchádzača

Otázka č. 8

V bode A. Pokyny na vypracovanie ponuky, podbod 17 Obsah ponuky, 17.1.6 verejný obstarávateľ uvádza „Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“. Tento návrh bude vložený hneď za Obsah všetkých predkladaných dokumentov a dokladov“

Žiadame verejného obstarávateľa o presnú špecifikáciu, v ktorých bodoch ponuky je uchádzač povinný predložiť návrh naplnenie kritérií, nakoľko podľa súťažných podkladov, táto povinnosť vyplýva takmer z každého bodu obsahu, t.j. 17.1.2, 17.1.3 a 17.1.6.

Odpoveď:

Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“ t. j. formulár **stačí predložiť v jednom vyhotovení v celej ponuke.**

Otázka č. 9

V bode A. Pokyny na vypracovanie ponuky, podbod 17 Obsah ponuky, 17.2 verejný obstarávateľ uvádza Ak súčasťou ponuky nebudú doklady podľa bodov 17.1.1, 17.1.6 a 17.1.7, verejný obstarávateľ to bude považovať za formálny nedostatok, ktorý nemá vplyv na kvalitu ponuky. Bod 17.1.6 Obsahu ponuky: Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“. Tento návrh bude vložený hneď za Obsah všetkých predkladaných dokumentov a dokladov.

Z uvedeného vyplýva, že uchádzač nie je povinný vo svojej ponuke predložiť vyplnený formulár na plnenie kritérií.

Nakoľko z celého obsahu nie je jasné a zreteľné, aké dokumenty a doklady verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov predložiť do ponuky, žiadame verejného obstarávateľa o ich jasné a zreteľné špecifikovanie .

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ presne špecifikoval, ktoré doklady a dokumenty žiada predložiť v ponuke (viď odpovede na otázky č. 5 až 9), avšak nepredloženie niektorých dokladov (podľa bodov 17.1.1, 17.1.6 a 17.1.7), verejný obstarávateľ to bude považovať za formálny nedostatok, ktorý nemá vplyv na kvalitu ponuky a uchádzača nevytlúči. Tieto doklady a dokumenty (vyhlásenie uchádzača podľa bodu 8.1.1, že nie je členom skupiny dodávateľov, ktorá predkladá ponuku do tejto súťaže, návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“, obsah všetkých predkladaných dokumentov a dokladov) však uchádzač môže predložiť.

Uchádzač musí predložiť:

- doklady a dokumenty, ktorými uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti

- Návrh zmluvy o dielo podpísaný oprávnenou osobou uchádzača **vrátane požadovaných príloh (č. 1**
- **Súhrnný položkový rozpočet , č. 2 Harmonogram plnenia, č. 4 - Zoznam subdodávateľov s uvedením prác, č. 5 – Zoznam ekvivalentných položiek (ak sa uplatňuje)**
- doklady a dokumenty, ktorými uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti.

Otázka č. 10

V objekte SO 12 Vodovodné prípojky je navrhnutá vodomerná vodotesná šachta 900x1200x1800 mm. Z nášho pohľadu je táto šachta realizačne navrhnutá veľmi prácne, čo navyšuje pre obstarávateľa finančné prostriedky. Je možné túto šachtu nahradiť inou certifikovanou vodotesnou šachtou napr. plastovou o priemere 1000 mm s dodržanou projektovanou hĺbkou 1800 mm? V prípade, že obstarávateľ s tým súhlasí, upraví v tom prípade aj výkaz výmer?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nesúhlasí so zmenou šachty.

.....

Ing. Ján Halgaš

osoba zodpovedná za verejné obstarávanie